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Ata do dia 17/05/2017 

Ata Nº 019/2017 

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini Oscar Agatti 
e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri , pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o vereador Leandro Coppi, procedeu com a oração. No expediente do 
Executivo o Senhor Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 009 onde o 
mesmo foi encaminhado para apreciação das comissões competentes. Prosseguiu-
se com o Expediente do Legislativo com a leitura da indicação de nº 046, a mesma 
foi encaminhada para conhecimento das autoridades competentes. Leitura do 
Requerimento do abono de falta nº002 de autoria do vereador Alcides Boscaini. Em 
seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a 
realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da 
palavra pela ordem os seguintes vereadores.1º- Vandemir Pilatti, saudou mesa 
diretora, colegas, secretária de Administração Analice Baruffi Corbelini, Vice-Prefeito 
Luciano Contini, Dr Otávio Leal, funcionário Juliano Viecelli, técnico da Emater, 
Adriano Ferrari , representante da Comunidade de Santo Antônio, Flávio Ceregatti e 
a secretária Franciele Garaffa. Comentou sobre os encontros que ocorreram no ano 
passado sobre a ‘TRANSPOLENTONA” e que os mesmos agora estão parados, 
gostaria que esses encontros fossem retomados pois a própria comunidade cobra 
essa ligação asfáltica entre Roca Sales e Coronel Pilar, trajeto que movimentaria a 
cidade. Comentou da Reunião que acontecerá no dia 25 de maio sobre a questão do 
Turismo com a professora Beatriz da Faculdade Fisul de Garibaldi. Fez o convite aos 
vereadores e comunidade para participarem da Festa em Honra a Nossa Senhora 
de Caravággio no dia 26 de maio. 2º-Adriana Ferreira Veronese – Cumprimentou as 
pessoas já citadas anteriormente. Em Tribuna Comentou a questão já levantada nas 
Sessões anteriores sobre a Brigada Militar, segundo ela, eles atuam mas não 
residem em nosso Município o que torna isso uma dificuldade de os termos 
presentes 24horas/dia. Leu um comunicado onde diz que todos os Municípios terão 
o efetivo da Brigada Militar a partir de junho. Deve-se aguardar e assim que surgir 
um oportunidade o Vice-Prefeito se comprometeu a ir a Porto Alegre para ver o que 
é necessário para que isso realmente aconteça. E se espera que ao menos um, 
venha e resida em nosso Município, o que facilitaria e muito na hora de pedir ajuda. 
Sobre o Projeto de Lei que foi apresentado hoje na sua opinião é muito importante 
pois se deve dar toda a prioridade para o agricultor e da melhor forma possível. 
Falou que a Prefeitura Municipal está pensando em contratar médico veterinário e se 
alguém tiver interesse na implantação de agroindústria que busque informações 
junto a Prefeitura. Parabenizou o agrônomo da Emater, Adriano Ferrari pelo trabalho 
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e por sua iniciativa. 3º- Fabiano Ferrucio Sabei- Saudou a todos os já citados 
anteriormente, falou sobre a indicação feita por ele e pelo vereador Paulo Alberto 
Benini, que a mesma foi à pedido da dona de um estabelecimento comercial do 
nosso Município. E é de grande importância na qualificação das pessoas que 
trabalham nesta área. Sobre os brigadianos também manifestou seu apoio. Na 
questão da agroindústria mais precisamente sobre a contratação do médico 
veterinário disse que já vem lutando pra que isso se torne realidade a muito tempo e 
espera que desta vez, se concretize. Da transpolentona diz que fez parte da 
comissão e que tem que ser retomado este estudo novamente.  Finalizando 
parabenizou o Técnico da Emater pelo trabalho realizado. Passou-se para a Ordem 
do Dia com a votação da ATA de nº 016/2017 da Sessão Ordinária do dia três de 
maio, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Votação do Projeto de Decreto 
Legislativo de nº 001/2017,o mesmo foi aprovado por unanimidade, com parecer 
favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. Votação do Requerimento de abono 
de falta de nº002/2017 de autoria do Vereador Alcides Boscaini, aprovado por 
unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da 
Ata de nº 017/2017 da Sessão Ordinária do dia dez de maio de 2017, que na 
próxima Sessão será votada.  Recebemos do Ministério da Educação comunicado 
informando o repasse de recursos financeiros para a Prefeitura, interessados 
solicitar cópia na secretaria. Vereador Oscar Agatti expos sua opinião sobre a 
transpolentona, onde segundo ele foi escolhida uma comissão e depois disso nada 
mais foi feito. Tem que ser retomado este assunto o quanto antes. Sobre a Brigada 
Militar acha de grande importância que estejam presentes 24 horas/dia. Leandro 
Coppi, justificou seu atraso na Audiência Pública e também comentou sobre a 
Brigada Militar, que quando os mesmos estavam aqui, eles tinham em seu poder um 
carro novo, do nosso Município e que agora eles vem até aqui, utilizando carro 
emprestado de Municípios vizinhos. Ninguém sabe aonde foi parar o carro e se eles 
vierem se instalar aqui, tem que ser providenciado um outro carro para eles possam 
trabalhar. Também parabenizou o Técnico da Emater, Adriano pelo seu trabalho. 
Vandemir Pilatti, complementando as palavras do Vereador Oscar, disse que a 
comissão que rege a transpolentona tem ser neutra, afastada de qualquer forma 
política. E quem deveria cobrar dos brigadianos a questão do carro, somos nós pois 
de certa forma o carro era do nosso Município. Nada mais havendo a tratar e 
ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão 
Ordinária dia sete de junho de 2017 ás dezenove horas.  E dada por encerrada a 
presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 
aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                   Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


